
 

УКРАЇНА 

КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

засідання виконавчого комітету селищної ради 

смт Компаніївка 

 

28 квітня 2016 року       № 35 

 

Про обмеження часу перебування  

неповнолітніх у розважальних та  

ігрових закладах обмеження споживання  

і продажу пива та слабоалкогольних напоїв 

Відповідно до Закону України «Про державне регулювання виробництва і 

обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів», Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 липня 1996 року 

№854 на виконання листа Міністерства соціальної політики України від 30 

грудня 2015 року №20026/14-15/57 «Про виконання протокольного рішення 

Міжвідомчої комісії з питань охорони дитинства», та заслухавши інформацію 

селищного голови Маслюкова О.А. з метою попередження правопорушень та 

бездоглядності серед учнівської молоді. 

 

Виконавчий комітет 
 

Компаніївської селищної ради 
 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Обмежити час перебування неповнолітніх у розважальних закладах, Інтернет 

клубах, барах, кафе до 22 години у зимовий період та до 24 години у літній 

період. 

2. Заборонити перебування та обслуговування учнів, загальноосвітніх шкіл під 

час навчально-виховного процесу, в даних закладах з 8:00 до 15:00 та продаж 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям до 18 років. 

3. Обмежити продаж алкогольних напоїв у нічний час та заборонити 

розміщення носіїв реклами алкогольних напоїв та тютюнових виробів у радіусі 

300 м. від навчальних закладів та спортивних майданчиків.   



4. Довести дане рішення до відома керівників навчально-виховних закладів 

селища, суб’єктів підприємницької діяльності, власників розважальних та 

ігрових закладів про адміністративну відповідальність за порушення вимог 

чинного законодавства в частині реалізації алкогольних та тютюнових виробів, 

зокрема ст. 15 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту 

етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробах» 

Закону України та даного рішення. 

5. Попередити власників розважальних та ігрових закладів , що при повторному 

порушені даного рішення виконком селищної ради винесе питання про 

закриття даних закладів. 

 

Селищний голова        О. Маслюков 

 

 

 

 

 

 


